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Socialudvalget

Til: Socialministeren
Dato: 27. september 2010

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

SOU alm. del

Spørgsmål 665
Hvad vil ministeren gøre for at sikre, at der sker en bedre opfølgning på børns 
fortællinger om vold til fagpersoner, efter "LOKK Årsstatistik 2009, Kvinder og 
børn på krisecenter" fra juni 2010 viser, at ca. en femtedel af pædagoger/lærer, 
ikke har fulgt op på et barns fortælling om vold, på trods af den skærpede 
underretningspligt?

Spørgsmål 666
Hvad vil ministeren foretage sig for at sikre, at alle kommuner fører tilsyn med 
alle børn på krisecentre i Danmark, idet "LOKK Årsstatistik 2009, Kvinder og 
børn på krisecenter" fra juni 2010 viser, at mindst 12 kommuner kun har ført 
tilsyn med nogle børn på krisecentre, og mindst 4 kommuner har ikke ført tilsyn 
med nogen børn på krisecenter?

Spørgsmål 667
Hvad vil ministeren gøre for at sikre, at kommunerne følger Servicelovens § 109 
stk. 4, der forpligter kommunerne til at udpege en familierådgiver, der skal 
tilbyde samtlige kvinder med børn på krisecentre en familierådgivning inden 
fraflytning fra krisecentret, idet "LOKK Årsstatistik 2009, Kvinder og børn på 
krisecenter" fra juni 2010 viser, at kun 31 pct. af kvinderne med børn på 
krisecenter har modtaget eller lavet aftale om at få familierådgivning?

Spørgsmål 668
Mener ministeren, at det er tilfredsstillende, at lidt over halvdelen af børnene, der 
har boet på et krisecenter, ikke får nogen støtte fra kommunen, hverken før 
opholdet, under opholdet eller ved udflytning fra krisecentret, ifølge "LOKK 
Årsstatistik 2009, Kvinder og børn på krisecenter" fra juni 2010, og hvad vil 
ministeren gøre for at sikre at dette sker i højere grad?
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Spørgsmål 669
Hvad vil ministeren gøre for at sikre, at flere voldsramte kvinder modtager støtte 
fra socialforvaltningen, efter "LOKK Årsstatistik 2009, Kvinder og børn på 
krisecenter" fra juni 2010 viser, at 25 pct. af de kvinder, der har fortalt 
socialforvaltningen om vold i hjemmet, ikke er blevet hjulpet af socialforvaltningen 
i forhold til volden?

Spørgsmål 670
Hvad er ministerens holdning til at kun 28 pct. af kvinderne, der fraflytter et 
krisecenter, har indgået aftale med socialforvaltningen om støtte og hjælp efter 
udflytning fra krisecentret som "LOKK Årsstatistik 2009, Kvinder og børn på 
krisecenter" fra juni 2010 viser, og hvad vil ministeren gøre for at sikre denne 
indsats fremover?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Mette Frederiksen (S).
Svaret bedes sendt elektronisk til spørgeren på  
Mette.Frederiksen@ft.dk og til udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Martin Henriksen

formand.


